

## POZVÁNKA

Vydavateľstvo Hueber Verlag v spolupráci s Národným inštitútom vzdelávania a mládeže, Katedrou romanistiky a germanistiky FF UKF v Nitre, jazykovou školou Vallis a spojenou školou D. Tatarku v Poprade si dovoľuje pozvať  
**učiteľov NJ základných, stredných a jazykových škôl na  
metodicko-didaktický seminár**

### Práca s nesúrodou skupinou

po 15. apríla 2024	9:30 – 12:30	Košice
ut 16. apríla 2024	9:30 – 12:30	Poprad
st 17. apríla 2024	9:30 – 12:30	Banská Bystrica
št 18. apríla 2024	9:30 – 12:30	Trnava
pi 19. apríla 2024	9:30 – 12:30	Nitra

#### Práca s nesúrodou skupinou

V posledných rokoch sa vyučujúci stretávajú viac ako inokedy s problémom nesúrodých skupín, a to nielen v prvých ročníkoch stredných škôl. Individuálne rozdiely medzi študentmi sa týkajú nielen učebných štýlov, tempa, osobností a úrovne zručností, ale aj toho, v akých podmienkach majú žiaci možnosť domácej prípravy.

Na individuálnu podporu každého z nich potom potrebujeme bohatú paletu metód a cvičení. Pomocou praktických príkladov z učebníc nakladateľstva Hueber si ukážeme, aké sú možnosti diferencovanej výučby a kde k nej nájdete vhodné tipy a materiály.

Lektorka: **PhDr. Veronika Hutarová**, Hueber Verlag, Praha



Účastníci seminára dostanú **zadarmo kód k jednej interaktívnej učebnici** (podľa ponuky) a **certifikát**.

### PRIHLÁŠKA

**PhDr. Veronika Hutarová** pochádza z Berlína. Študovala germanistiku na Karlovej univerzite, vyučovala nemecký jazyk na gymnáziu a na Vysokej škole ekonomickej v Prahe. Od roku 2001 pracuje ako reprezentantka pre vydavateľstvo Hueber a pôsobí taktiež ako lektorka vo vzdelávaní učiteľov NJ v Česku a na Slovensku. Lektorovala už niekoľko stoviek seminárov a webinárov na rôzne témy.

V prípade otázok nás kontaktujte na:

Mgr. Miriam Rajnohová, [rajnohova@hueber.cz](mailto:rajnohova@hueber.cz), 0917 611 497

#### Organizačné informácie:

Seminár je bezplatný, náklady spojené so vzdelávaním hradí vydavateľstvo Hueber. Cestovné, stravné, ubytovanie, prípadne ďalšie výdavky súvisiace s pracovnou cestou hradí vysielajúca organizácia, resp. účastník sám.